

ISTANBUL



11. MEĐUNARODNI SAJAM KOZMETIKE, LEPOTE I MODNE FRIZURE BEAUTY EURASIA ISTANBUL 2015

PROGRAM PUTOVANJA AUTOBUSOM:

29.04. – 05.05.2015.

1. dan 29.04.2015. NOVI SAD - BEOGRAD...

Polazak iz Novog Sada sa parkinga kod Lokomotive, Železnička stanica u 16:00 časova. Polazak iz Beograda sa parkinga kod buvljaka, Blok 42 u 17:30. Noćna vožnja za Istanbul preko Bugarske sa usputnim pauzama radi kraćeg odmora i obavljanja graničnih formalnosti.

2. dan 30.04.2015. ...ISTANBUL

Dolazak u Istanbul u podnevnim časovima. Smeštaj u hotel. Kraći odmor. Odlazak na kreće upoznavanje sa gradom uz pratnju vodiča. Slobodno vreme i individualni povratak u hotel. **Noćenje.**

3. dan 01.05.2015. ISTANBUL

Doručak. SAJAMSKI PROGRAM. Povratak u hotel i slobodno vreme za individualne programe. Uveče je moguće fakultativno organizovati tursko veče uz večeru i piće, uz folklor turske i trbušni ples. **Noćenje.**

4. dan 02.05.2015. ISTANBUL – VIZANTIJSKE I OTOMANSKE SVETINJE

Doručak. SAJAMSKI PROGRAM. U popodnevnim casovima odlazak do Kapali čaršije, trgovačkog centra sa nekoliko hiljada radnji i slobodno vreme za individualni program. **Noćenje.**

5. dan 03.05.2015. ISTANBUL...

Doručak. Napuštanje hotela. Polazak za Srbiju sa usputnim pauzama radi odmora i obavljanja carinskih formalnosti.

6. dan 05.05.2015. ...NOVI SAD – BEOGRAD

Dolazak u Srbiju u prepodnevnim časovima prema neobaveznoj satnici.

Cena aranžmana po osobi155 EURA
Doplata za jednokrevetnu sobu.....40 EURA

U CENU JE URAČUNATO:

Prevoz autobusom turističke klase prema programu (AC/DVD/CD), smeštaj u dvokrevetnim sobama u hotelu 3* u Istanbulu, razgledanja prema programu, vodički servis i organizacioni troškovi.

U CENU NIJE URAČUNATO:

Ulaznica za sajam - <http://www.beautyeurasia.com/index.php/en/>, ulaznice za lokalitete, fakultativni izleti, večera, putno zdravstveno osiguranje, koje možete kupiti kod nas u agenciji, lični i fakultativni troškovi i programom sve nepomenute usluge.

FAKULTATIVNI IZLETI:

Krastarenje Bosforom – cca 30 €
Tradicionalno tursko veče – 50 €
Ulaznica u Aja Sofiju – 15 eura
Topkapi palata – 12 eura
Dolmabache – 15 eura

VAZNA NAPOMENA!!

*Za sve one koji se prijave za sajam Beautyeurasia preko
UPEOZ EstetikPro obezbedili smo*

- *SPECIJALNI POPUST OD 10% na cenu aranžmana.*

Kontakt: Marijana 064 125 46 03

Aranžman je rađen na minimum 45 prijavljenih platežnih putnika!!

FAKULTATIVNI IZLETI: Realizacija fakultativnih izleta zavisi od broja prijavljenih putnika, ali takođe zavise i od slobodnih termina, vremenskih uslova i objektivnih okolnosti. Oni nisu obavezni deo programa, za njih se putnici izjašnjavaju u agenciji, a uplate se vrše u hotelu ili na lokalitetu kod predstavnika agencije ili vođe puta. Za realizaciju svakog izleta potrebno je minimum 15 prijavljenih putnika. Ukoliko se prijavi manji broj agencija zadržava pravo korekcije cene.

NAPOMENA ZA HOTELE: U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka od 14:00 časova, a napuštaju se poslednjeg dana najkasnije do 10:00 časova, ukoliko hotelska pravila ne nalažu drugačiju proceduru. U pojedinim smeštajnim objektima treći i četvrti krevet mogu biti pomoćni ležajevi u vidu sofe, fotelje na razvlačenje ili slično. Dodatni sadržaji u hotelu, u koliko postoje, nisu uračunati u cenu aranžmana i doplaćuju se na recepciji hotela po zvaničnom cenovniku.

Rok za prijavu: Prilikom prijave se plaća akontacija 40%, ostatak se plaća najkasnije 20 dana pre polaska na put.

Napomena: Organizator putovanja zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih objektivnih okolnosti. Sva vremena u programu su lokalnog karaktera. Vreme poletanja aviona određuje avio kompanija. Aranžman je plativ u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom efektivnom kursu Credit Agricole banke na dan uplate. Agencija zadržava pravo korekciju cene i programa u slučaju promene kalkulativnih elemenata, promene reda letenja ili manjeg broja prijavljenih putnika kalkulativnog minimuma. Agencija zadržava pravo otkaza aranžmana u slučaju nedovoljnog broja putnika 5 dana pre početka putovanja.

PRIMENJUJU SE OPŠTI USLOVI PUTOVANJA AGENCIJE «KOMPAS TOURISM & TRAVEL»
NOVI SAD USAGLAŠENI SA ZAKONOM O OBLIGACIJAMA I YUTA STANDARDIMA!

Novi Sad, 10.02.2015.